
令和５年９月２１日 

清竜中学校だより   ９月号 
～校訓 「和をもって、賢く、逞しく」～ 

８月３０日(水) ２学期始業式 

■２学期始業式式辞（※一部抜粋）              校長 野中 崇   
皆さん、３９日間の夏休みは、どうでしたか？この夏は、猛暑日と台風が続いたように感じます。そんな中、地域では、

鹿島の花火大会や二俣の諏訪神社の夏祭りが４年ぶりに開催され、以前のようなにぎやかな夏休みになったのではない

でしょうか。 

さて、夏休みは、清竜中の部活動が大活躍しました。陸上競技部、男子・女子ソフトテニス部、水泳が県大会に出場し

ました。３年生の平野くんが陸上男子８００メートルで東海大会優勝、女子ソフトテニス部団体が県大会優勝、東海大会

準優勝に輝き、全国大会に出場しました。これらの結果は、選手の皆さんの努力の賜物であり、学校としての誉れでもあ

ります。私たちは、スポーツ、映画、音楽など素晴らしいプレーや演技・演奏を見聞きし、感動をし、時に元気をもらい

ます。けれども、人に元気を与えることは、特別な技能を持った人だけではありません。誰にでも出来ます。それは、「こ

とば」です。私たちは、自分の思いを相手に伝える「ことば」を持っています。普段の生活の中でも家族や友達と「あり

がとう」「頑張って」「美味しかった」「格好良かったよ」などの言葉を交わしています。あの人の、あの言葉で「勇気づ

けられた、励まされた、やる気になった、元気が出た」という経験があると思います。言葉には、不思議な力があります。

これは、皆さん一人一人が持っています。優しい気持ち、感謝の気持ちを持ち、これからも、相手や周囲が「元気になる・

幸せになる」言葉を使いましょう。 

今日から始まる２学期は、清竜中の２大行事が行われます。体育大会と文化発表会（合唱コンクール）です。３年生は、

中学校生活最後の行事を仲間とともに創り上げ、最高の思い出をつくってください。そして、来年の春の自分の進路に向

けて、充実させていってください。２年生は、学校の核となります。部活動では、３年生からバトンタッチをし、１，２

年生を中心とした新チームで活動していると思います。１か月後の新人戦に向け、頑張ってください。また、新生徒会長

の佐藤壮くんを中心にこの清竜中学校をより良い学校にしてください。１年生は、中学校生活に少しずつ慣れ、自分の力

を発揮する時期です。何事にも前向きに挑戦してください。 

以上のように２学期は、「授業・行事・部活動」と仲間と共に活動する場がたくさんあります。物事は、全て順調にい

くとは、限りません。時には、クラスが、チームがまとまらなかったり、意見や感情がぶつかり合ったりすることもある

でしょう。創り上げることの「難しさ」と「楽しさ」の両方を感じると思います。けれども、一生懸命に、真剣に取り組

むことで『互いを認め合える』素晴らしい関係を築くことができます。その経験こそが自分自身の成長につながると思い

ます。生徒の皆さん、目の前の一つ一つの事に気持ちを入れ、充実した実りある２学期にしてください。 

夏季全国・東海・県大会結果報告 

◆静岡県中学校総合体育大会ソフトテニス大会 女子団体戦 優勝！、男子団体戦 １回戦敗退 
  女子個人戦 町田・鈴木ペア  第５位、藤澤・日下部ペア 第５位、東海大会出場 
  男子個人戦 外山・伊藤ペア  ベスト１６、加々美・太田ペア  ベスト３２ 
◆静岡県中学校総合体育大会水泳競技大会  

長尾征之介 50ｍ自由形 11 位、100ｍ自由形 予選敗退 
◆東海中学校総合体育大会ソフトテニス大会 
  女子団体戦 準優勝、個人戦 町田・鈴木ペア、藤澤・日下部ペア 予選敗退  

  ◆東海中学校総合体育大会陸上競技大会 
[共通 800m] 平野永遠 優勝、[棒高跳び] 片岡恢威 12 位 

◆東海選手権大会 【棒高跳び】 藤井珠寧 出場 
  ◆全国中学校総合体育大会ソフトテニス大会 女子団体戦 1 回戦敗退 
  ◆全国中学校体育大会･全国中学校陸上競技選手権大会 

 [共通 800m] 平野永遠 予選敗退 



「卒業生もがんばっています」 

  ９月４日(月)～９月１５日(金)の２週
間、本校の卒業生が、将来の教職を目指し
て教育実習をしています。先輩が夢を追っ
てがんばる姿から、生徒もたくさんのこと
を学んでいます。 
 
 

 

 

 

 

 

９月２０日(水) 校内体育大会 
  ２年生の藤井珠寧さんが考案したスローガン「勝敗楽笑戦 ～勝っても敗れても楽しく

笑い合える戦～」のもと、体育大会を行うことができました。今年度は久しぶりに保護者

の方々の参観を制限なしとさせていただきました。競技についても長縄や応援も声を出し

て行いました。３年生にとっては中学校で初めての経験となり、一層張り切って競技に臨

んでいました。全校の生徒が生き生きとした姿を見せてくれました。また、実行委員も陰

となって運営を支えてくれ、生徒全員が楽しく笑い合える体育大会となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０月の主な予定 
 

２（月）  健康安全の日、生徒会・学級組織後期開始、学習相談日、部活動休み 

４（水）  ２学期中間テスト 

５（木）  食育講座（１年生） 

１６（月）  学校保健委員会  

１８（水）  プレ合唱 

１９（木）  心といのちの授業（1 年生） 

２０（金）  杉の子の日 

PTA 講演会 18:30～（天竜壬生ホール） 

２２（日）  資源物回収 

２７（金）  文化発表会、弁当持参 

２９（日）  資源物回収(予備日) 

３０（月）  後期時間割スタート、専門委員会 

３１（火）  心といのちの授業（3 年生） 

 


